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日進市教育委員会定例会（令和７年３月）会議録 

 

１． 日時 

令和７年３月１２日（水曜日）午後２時から 

 

２． 場所 

市役所本庁舎４階 第２会議室 

 

３． 出席者 

〔教育長・委員〕 

岩田憲二（教育長）、武田立史（教育長職務代理者）、小林秀一、伊藤志門、 

市来ちさ、𠮷田優香理 

〔事務局〕 

（１）生涯学習部 

伊東あゆみ（生涯学習部長）、伊藤泰裕（生涯学習部技監）、 

與語隆弘（生涯学習部次長兼学び支援課長）髙栁秀史（学習政策課長）、 

蟹江砂織（図書館長） 

（２）学校教育部 

加藤誠（学校教育部長）、蛭牟田弘樹（学校教育部主任指導主事）、桃原勇二 

（学校教育課長）、加藤豊司（学校教育課指導主事）、大鐘徹也（学校給食課 

長） 

 

〔書記〕 

河合一成（学習政策課課長補佐）、海野享子（学習政策課学習戦略係長） 

 

４． 欠席者 

 なし 

 

５． 傍聴の可否及び有無 

傍聴可 ５名 

 

６． 会議録署名者 

岩田教育長、小林委員、伊藤委員 

 

７． 議事の経過 

（開会） 

（前回会議録の承認） 

（諸般の報告） 

（議事） 

議案第２１号 日進市社会体育活動費補助金交付要綱の一部改正について【学び支

援課】 
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議案第２２号 令和７年度日進市学校医の任命について【学校教育課】 

議案第２３号 令和７年度日進市学校歯科医の任命について【学校教育課】 

議案第２４号 令和７年度日進市学校薬剤師の任命について【学校教育課】 

議案第２５号 令和７年度日進市教育委員会基本方針と目標について【学習政策課

外】 

議案第２６号 日進市立小中学校の適正規模及び適正配置に関する具体的方策につ

いて【学習政策課】 

議案第２７号 日進市小中学校情報セキュリティポリシーの改訂について【学習政

策課】 

 議案第２８号 日進市公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定について

【学習政策課】 

議案第２９号 教育委員会の権限に属する事務の一部を市長の補助機関である職員

に委任すること及び補助執行させることに関する協議を行うことに

ついて【学び支援課】 

（報告事項） 

事務局報告 

【学習政策課】 

 ・教育委員会の後援等名義使用等について〔資料 No.１〕 

・令和６年度日進市教育委員会褒賞対象者について〔資料 No.２〕 

・令和７年度教育委員会開催予定について〔資料 No.３〕 

・事業等報告について〔資料 No.４〕 

【学び支援課】 

・事業等報告について〔資料 No.５〕 

【図書館】 

・事業等報告について〔資料 No.６〕 

【学校教育課】 

・事業等報告について〔資料 No.７〕 

【学校給食課】 

・事業等報告について〔資料 No.８〕 

（行事予定）（令和７年３月１３日から令和７年４月１日まで） 

（その他） 

（閉会）  

 

８． 次回会議日程 

定例会 

日 時：令和７年４月１日（火） 午後２時３０分から 

場 所：市役所本庁舎４階 第３会議室 
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発言者及び発言内容 

教育長 

 ただ今から令和７年３月定例教育委員会を開会します。  

会議規則の定めるところにより議事を進めさせていただきます。 

本日は、全委員が出席していますので、会議は成立いたします。本日の会議録署名

者は、小林委員、伊藤委員、わたし（教育長）です。会議録調製者は、学習政策課 

海野とします。 

本日の会議には５名の傍聴の申し出がありますが、ご異議はございませんか。 

（全員異議なし） 

それでは傍聴者をお通しください。 

（傍聴者入室） 

傍聴の方は、傍聴のマナーをお守りいただきますようお願いします。 

では次第２、令和７年２月定例教育委員会の会議録の承認についてですが、あらか

じめ配付しております会議録案の内容にご異議はございませんか。 

（全員異議なし） 

それでは、令和７年２月定例教育委員会の会議録について賛成の方は挙手をお願い

します。 

（全員挙手） 

それでは、会議録を承認とします。 

次に、次第３、諸般の報告です。私から２点、報告させていただきます。 

２月１６日、愛知池で行われました愛知池駅伝競走大会に行ってまいりました。 

１００チーム以上が参加し、盛大に開催することができました。今や駅伝からマラ

ソンへ転向し、日本の一流選手へ羽ばたく方向に進んでおります。日進市からも世界

に羽ばたく選手が出てくれることを願っております。 

２月２１日、日進市立図書館で行われました文化協会写真連盟の山野草写真展に行

ってまいりました。日進市内にはまだまだ素敵な草花がたくさんあることに感動して

おりましたら、「その感動を芸術として写真で表現することが大事である」と岡崎会

長からご指導を受けました。肝に銘じたいと思います。 

この他、市内の４中学校で「いじめについてのランチミーティング」を行ってお

り、生徒会役員を中心として子どもたちの意見を聞いております。 

また、教育委員会教育表彰のため、各校を訪問しております。直接賞状を渡すと、

子どもたちも良い表情を見せてくれます。 

以上です。その他ありましたらお願いします。 

 

委員 

３月１日、愛知県立日進高等学校の卒業式に出席いたしました。晴れ渡る青空のも

と、式は滞りなく行われておりました。印象に残っているのはＰＴＡの祝辞です。

「行ってらっしゃい」「気をつけてね」という声かけには親の深い思いが込められて

いる、というお話でした。その話を聞いた卒業生の中には涙を拭う子もいました。私

自身も心から感動いたしました。 

続いて３月７日、日進北中学校の卒業式に出席いたしました。送辞も答辞も非常に
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感動的で素晴らしい式でした。どの卒業式でも感じることですが、卒業式が終わり退

場する際に、卒業生と担任の先生が向かい合ったり顔を合わせたりするとき、卒業生

たちの顔がぱっと笑顔になるのがとても印象的でした。先生と生徒の間に築かれた信

頼関係が感じられ、とても嬉しくなりました。 

 

委員 

私も、３月１日に栄徳高等学校、３月３日に愛知県立東郷高等学校の卒業式に出席

してまいりました。両校、卒業生が３００名近くおりましたが、高校生活で学び、育

んだ絆や、先生方始め保護者への感謝の言葉、気持ちを伝えており、大変高校生らし

い、ハツラツとした元気で明るい式典でありました。栄徳高等学校で送別の歌として

歌われた「仰げば尊し」などは懐かしい思いで聞きました。 

 

委員 

 ３月７日、日進西中学校の卒業式へ行ってまいりました。厳粛な雰囲気で式が行わ

れ、答辞の中では「地域に貢献できる人になりたい」という言葉が印象的でした。男

子生徒には珍しく泣いている子もおり、心温まる雰囲気でした。 

また、３月６日に豊明市役所で開催された愛日地方教育事務協議会に出席してまい

りました。令和７年度、８年度は尾張旭市立東栄小学校が研究委嘱校であるというこ

と、それから、春日井市立坂下中学校が令和７年１１月５日に研究発表するという報

告がありました。その他、学校訪問は 1日日程で行うこと、中学校の教育課程につい

て協議をいたしましていずれも承認されました。 

それから、尾張教育事務所の所長から、校長・教頭登用の結果についての話、生徒

指導で不登校が過去最多になっており、これからは発達支持的生徒指導を心がけてい

きたいというような話がありました。指導第二課長からは学校外での不祥事の数が増

えてきたので不祥事の防止に向けて注意していきたいという話がありました。 

 

委員 

３月７日、日進中学校の卒業式へ行ってまいりました。１１月に亡くなられた生徒

さんも同級生の胸に抱かれ、遺影として参加され、その生徒さんを含めて２５２名の

卒業となりました。入退場も含め、式の最中も厳粛な雰囲気が保たれ、さすが日中生

という印象を受けました。それぞれの進路で活躍して欲しいと思います。 

 

教育長 

 私は日進東中学校へ行きましたが、式典前に、今年の子どもたちは緊張感が高まる

と倒れる可能性があるので、式典を短めにしたいという話を聞きました。たしかに学

校現場を見ていると、朝会も含めて子どもたちが立って話を聞く時間が今はもうほと

んどありません。今回は、卒業生が舞台の方へ行き歌を歌うということで、立ってい

る時間があったのですが、その時間が少し長かったようで、最終的には２名体調を崩

して車椅子や担架で運ばれる状況になりました。 

ただ一方で、この日、子どもたちがぜひ先生たちに歌の伴奏と指揮をやってほしい

と頼んだようで、教員もすごく練習して臨み、学年主任の先生が指揮者に立ったとき
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には、みんな涙涙で歌が始まりましたが、当日緊張のあまり伴奏の先生の演奏が途中

で止まってしまい、そのことで少し笑いが起きて場が和むという出来事がありまし

た。緊張していた子もこの出来事には少し救われたかもしれません。 

このようなことを受け、行事については演出のようなものも含め、難しいですがこ

れからまた検討していかなければいけないなと、現場に行って考えさせられました。

ぜひ最後の門出の場なので、今後とも頑張っていけるように応援していきたいなと思

います。 

 

教育長 

 報告事項で、ご意見、ご質問はありますか。 

ないようでしたら次第３は以上です。 

次に、次第４、議事に入ります。 

議案第２１号、日進市社会体育活動費補助金交付要綱の一部改正について、学び支

援課から説明をお願いします。 

 

学び支援課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

（しばらく間があり）特にないようですので、それでは議案第２１号に賛成の方は

挙手をお願いいたします。 

（全員挙手） 

議案第２１号を承認とします。 

次に、 

議案第２２号「令和７年度日進市学校医の任命について」、 

議案第２３号「令和７年度日進市学校歯科医の任命について」、 

議案第２４号「令和７年度日進市学校薬剤師の任命について」、 

以上の議案につきましては、関連性が高い議案でありますので、一括して学校教育

課から説明をお願いします。 

 

学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

（しばらく間があり）それでは、順番に採決を行います。 

議案第２２号については、任命対象者に伊藤委員が含まれておりますので、伊藤委

員以外の委員の皆様で採決を行います。 

では、議案第２２号「令和７年度日進市学校医の任命について」に賛成の方は挙手

をお願いします。 
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（全員挙手） 

議案第２２号を承認とします。 

次に、議案第２３号「令和７年度日進市学校歯科医の任命について」賛成の方は挙

手をお願いします。 

（全員挙手） 

議案第２３号を承認とします。 

次に、議案第２４号「令和７年度日進市学校薬剤師の任命について」賛成の方は挙

手をお願いします。 

（全員挙手） 

議案第２４号を承認とします。 

 

次に、議案第２５号「令和７年度日進市教育委員会基本方針と目標について」、学

習政策課から順に説明をお願いします。 

 

学習政策課長 

（資料に基づき説明） 

 

学び支援課長 

（資料に基づき説明） 

 

図書館長 

（資料に基づき説明） 

 

学校教育課長 

（資料に基づき説明） 

 

学校給食課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

委員 

 学び支援課の報告にあるシルバースクールについて、そろそろ１０年を超えるぐら

い長く実施していると思いますが、最近は７０歳くらいまで働くことが増えているの

で、７０歳以下の人は少なく、生徒さんも高齢化しているのでしょうか。その辺りの

状況と、今も需要が多く応募は増えそうなのか、縮小する方向なのか、もし把握して

いれば教えていただきたいです。 

 

学び支援課長 

縮小ということは思っておりませんが、参加者の年齢が上がっているのは事実です。
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また、毎年継続して行っている事業ですので、同じ方が参加しているという現状があ

りますが、同じ方が参加することによってコミュニティが作られるという部分もあり

ますので、それを一つの成果だと思っております。 

なお、以前のシルバースクールは学校内での開催が中心でしたが、なかなか学校内

での場所が確保しづらいこともあり、生涯学習プラザを使うなどいろいろな場所での

開催をしております。したがって、シルバースクールの在り様については、検討する

タイミングでもあるのかなと考えております。 

 

委員 

 ありがとうございます。 

 

委員 

どこに記載するのが良いか分かりませんが、医療的ケア児童のことも少し入れてほ

しいと思います。就学援助事業とか、そういった経済的に困窮している子ども世帯へ

の支援も必要ですが、医療的な処置などで就学ができない子たちや、障害のある子た

ちのことがどこかに書かれていると良いと思いますので、よろしくお願いします。 

 

学校教育課長 

 学校教育課で予算を計上しておりましたが記載がありませんでしたので、委員のご

意見のとおり、どこかに追加します。 

 

委員 

 よろしくお願いします。 

 

教育長 

 他にご意見よろしいでしょうか。 

 

委員 

 図書館の配本事業について、身体障害者手帳の交付を受けている方への対応につい

て、現在の利用状況など、分かれば教えていただきたいです。 

 

図書館長 

 ７名の利用があります。 

 

教育長 

 他にご意見いかがでしょうか。 

 

委員 

 歴史文化に親しめる環境整備について、旧市川家、岩崎城は観光部門に所管を移す

とのことですが、日進市には他に文化的、歴史的なものはあるでしょうか。思い出し

てみてもあまり無いなと思いまして、そういうのを発掘するようなことを何か心がけ
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ているのでしょうか。 

 

教育長 

 難しいところですね。 

 

委員 

 何かいいものが急に現れることは無いので、例えば、日進駅の開発などはすでに歴

史的なことなのではないかなと思っています。写真や、当時の地域の人たちの頑張り、

そういったものを教育委員会が集め、新しい文化、歴史、遺産を作り出すなど、予算

に余裕があればご検討ください。 

 

教育長 

 ありがとうございます。 

文化財保護審議会でも、例えば東部丘陵などをはじめ、日進には意外といい自然が

残っているので、お金をかけなくても大事にしてほしいとか、もう少し調査すると良

いという意見を聞いています。またいろいろと考えていきたいと思います。 

 

委員 

 ありがとうございます。 

 

教育長 

 他にご意見ございませんでしょうか。 

 （しばらく間があり）それでは議案第２５号に賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員挙手） 

議案第２５号を承認とします。 

次に、議案第２６号「日進市立小中学校の適正規模及び適正配置に関する具体的方

策について」、学習政策課から説明をお願いします。 

 

学習政策課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

委員 

表１にある学校規模というのは、教室数か学級数かどちらでしょうか。また学級数

であるならば、特別支援学級が入っているのかどうか教えてください。 

 

学習政策課長 

学級数です。なお、特別支援学級については一教室を２つ以上に分けて使用する場

合があり、そのときの状況でいろいろと変わってくるため、基本的には普通学級の学
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級数を基準としております。 

 

委員 

分かりました。 

 

委員 

日進西中学校に隣接させることによるメリットについて、一部の施設を共通利用で

きるとありますが具体的にはどのような想定でしょうか。図書館やプールなどでしょ

うか。 

 

学習政策課長 

実際に日進北中学校と竹の山小学校では図書館を共有しています。プールにつきま

しては深さ等の関係もありまして、小中学校での共有は難しいと思います。その他、

教員の駐車場、備品、場合によっては体育館を相互で使用することも可能と考えてい

ます。 

 

委員 

要するに建設費の削減に繋がるということですが、体育館は建設しますよね。 

 

学習政策課長 

 基本的に、小中学校それぞれで建設すると思いますが、相互利用も可能ではないか

と思っております。ただ、具体的にどういったものを作るというのはこれからになり

ますので、そういったことも含めて検討してまいります。 

 

委員 

 小学校も中学校も川沿いに建つことになりますが、川底を掘る浚渫工事のようなも

のはどのくらいの頻度で行っているのでしょうか。やはり川底はだんだん埋まってい

くでしょうし、自分も何回か見たことはありますが、あまり作業をしている場面は見

ないので、どのくらいの頻度で行われているのか気になります。今回小学校建設とい

う事案もあるので、例えば１０年に１回だったものを５年に１回ぐらいにするなど、

そういうような考え方はありますでしょうか。 

 

学習政策課長 

 何年に一度という頻度は把握しておりませんが、天白川自体は愛知県の管理河川で

すので、当然毎年のように市から県へ要望をあげています。 

 

委員 

 分かりました。 

 

委員 

西小学校や赤池小学校の児童が増えているため、併設校とした場合には使い勝手の
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面で不都合な部分も考えられる、とありますが、どういった不都合があるのでしょう

か。 

 

学習政策課長 

例えば施設を共用するとして、先生方で上手に調整する必要があるということです。

実際に竹の山小学校、日進北中学校間では利用が重なってしまったり行き違ったりし

たことがあったと聞いています。ただ、そのあたりはうまく調整すれば特に問題ない

部分ではありますし、西小学校と日進西中学校は完全な併設校ではなく、それぞれ基

本的には別々の学校になりますので、現在の竹の山小学校と日進北中学校ほどではな

いと思います。 

委員 

他に何かデメリットで指摘された点はありますか。 

 

学習政策課長 

やはり一番大きな懸念は建設地が浸水想定区域にあたるというところで、避難所と

してもどうかということは指摘を受けています。このことにつきましてはいろいろな

訓練等を実施、周知することに加えて、敷地の嵩上げ等により浸水しないような建物

とする対応をしていきます。 

 

委員 

逆に言うと、それ以外あまり指摘はないということですね。 

 

 

学習政策課長 

 あとは、大規模校が２校隣接しますので、登下校や保護者の送り迎え等を含めた動

線をしっかり調整してほしいという声もありましたので、配慮すべき点はあると考え

ています。 

 

教育長 

様々な意見がありますが、適正規模等検討委員会からの提言書をいただきましたの

で、それをもとに進めていきたいと思っております。 

 それでは、議案第２６号に賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員挙手） 

議案第２６号を承認とします。 

次に、議案第２７号「日進市小中学校情報セキュリティポリシーの改訂について」、

学習政策課から説明をお願いします。 

 

学習政策課長 

（資料に基づき説明） 

 

 



 11 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

委員 

病院でもセキュリティ対策は問題になっていて、対策はもちろん行いますが、万が

一漏洩された場合やハッキングされた場合の保険の勧誘を受けたことがあります。こ

れは例えば、セキュリティハッキングされたときに、関係者への謝罪のメール送信、

文章を代行して作るなどを保険で行ってくれるものです。 

もしも、そのようなことが起こったとき、教育も医療も機能を止めてはいけないの

で、第一に復旧作業をすべきところ、謝罪やその他事務的作業が山ほど積み上げられ

ることになりますし、それを全部職員が行うとなると、とても大変です。 

どれだけ対策してもセキュリティは破られないとも限らず、どう狙われるか分から

ないので、対策基準はもちろん大事ですが、破られたときのことも考えておくのが良

いと思いますので、参考までに情報提供します。 

 

教育長 

 そのとおりです。あとは、学校の教員がこれらを理解せずに安易に情報を流してし

まうようなことのないようにしたいです。また、子どもたちもセキュリティポリシー

を勉強すべきですが、これだけ特化して授業をするのは難しいので、いろいろな事案

を通して、少しずつ学ばしていくのかなと思います。昔は全くなかった話なので、子

どもたちもどこまでついてこられるか分かりませんが、整備して守れるところは守っ

てあげたいと思います。 

 それでは、議案第２７号に賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員挙手） 

議案第２７号を承認とします。 

次に、議案第２８号「日進市公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の策定につ

いて」、学習政策課から説明をお願いします。 

 

学習政策課長 

（資料に基づき説明） 

 

教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

 

委員 

 今は職員室でしかシステムが使えないような状況を、教室でも作業ができるように

進めていかないと、結局先生たちは楽にならず、ＤＸの恩恵を受けられないと思いま

す。しっかりとハード面の整備をしていただけたらと思います。 

もう一点、以前に個別に相談したことがあるのですが、ペーパーレスの推進につい

てお話します。新学期、学校が始まると子ども 1人 1人に対していろいろな情報を書く

調書を提出します。保護者はこれを人数分、毎年毎年同じ内容を更新している状況で
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す。この児童生徒のファイルも、ぜひ電子化していただきたいと思っています。現場

の先生たちの使い勝手もあるでしょうし、全部そうしてほしいとは言いませんが、保

護者側としてはぜひ改善していただけるといいなと思っております。以上です。 

 

教育長 

 このことについて、回答お願いします。 

 

学校教育課長 

 委員におっしゃっていただいたとおり、現状はまだ学習系のネットワークと公務系

ネットワークは完全に分断されておりますが、まさにネットワーク統一に向けて開発

しており、これをクラウド上で扱えるようにするという話も出てきているので、意識

して進めております。 

学校教育課指導主事 
次に、家庭環境調査票などについては、教務主任者会でも話題になり、どこまでで

きるのか、何が難しいのかということを話し合いました。その中で、やはり個人情報

を扱っているので、それを電子化したときの取扱方法が課題となり、学校現場では紙

情報で保管をすることが続いています。また、緊急時にすぐ確認できないといけない

という点で、データだと探すことができるのか、というところでもハードルが高いの

ではないかと思います。ただ、保護者の負担軽減のためには改善しなければいけない

ので、議論は続けていきたいと思います。 

 

教育長 

難しいハードルもたくさんありますが、日進市はゼロトラストも含めて進んでいる

方だと思っています。しかし先ほどの、教室でもシステムを使えるようするという話

でも、例えば突然トイレに行きたくなり先生がパソコンを隠さずに開いたまま席を立

ったら内容を見られてしまうなど、可能性はいろいろあるので、セキュリティポリシ

ーは難しいなと思っています。そもそも、パソコン等が苦手な先生にとっては逆に全

然便利にならないですし、本当に時間をかけながら、現状の子どもたちや保護者も含

めて、いろいろな条件の中で確実に進めていくのが一番良いと思いますので、またア

ドバイスください。 

この他、ご意見よろしいでしょうか。 

それでは、議案第２８号に賛成の方は挙手をお願いします。 

（全員挙手） 

議案第２８号を承認とします。 

次に、議案第２９号「教育委員会の権限に属する事務の一部を市長の補助機関であ

る職員に委任すること及び補助執行させることに関する協議を行うことについて」、

学び支援課から説明をお願いします。 

 

学び支援課長 

（資料に基づき説明） 
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教育長 

 ただいまの説明について、ご意見、ご質問がありましたらお願いします。 

（しばらく間があり）特にないようですので、それでは議案第２９号に賛成の方は

挙手をお願いいたします。 

（全員挙手） 

議案第２９号を承認とします。 

 

次に次第５、報告事項です。今回教育長報告はありません。各所属から事務局報告

をお願いします。 

 

学習政策課長 

・教育委員会の後援等名義使用等について 

・令和６年度日進市教育委員会褒賞対象者について 

・令和７年度教育委員会開催予定について 

・事業等報告について 

（各項目について説明） 

 

学び支援課長 

・事業等報告について 

（各項目について説明） 

 

図書館長 

・事業等報告について 

（各項目について説明） 

 

学校教育課長 

・事業等報告について 

（各項目について説明） 

 

学校給食課長 

・事業等報告について 

（各項目について説明） 

 

教育長 

ただいまの説明について、ご意見、ご質問はありませんか。 

 

教育長 

この１年で給食はとても進んだと思います。体験会で給食を食べた人もかなりの数

になってきたと思いますが、反応はいかがですか。 
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学校給食課長 

 まず申し込み方法について、電子申請システムを導入しましたところ一気に申し込

みが増え、開始から大体５分もしないうちにいっぱいになっています。参加者にはア

ンケートにご協力いただき、どんな給食にしてほしいかや、今回の給食費の改定につ

いてもご意見いただき、大変参考になっています。 

 

教育長 

すごいです。本当に美味しいので、是非多くの人に食べてほしいです。 

 

委員 

図書館のタブレット一体型ロボットは普段から使えるものなのですか。 

 

図書館長 

 常設ではなく、プログラミング教室のためにお借りしたものです。 

 

学校教育課長 

 中学校の校内ハートフレンドと教育支援センターの中には 1体ずつロボットがいます。 

クラウドファンディングを使って４月から導入しており、プログラミング機能のスク

ラッチで「動け」とか「こう歩け」というプログラムを組んで動くものです。まだ使

い始めなので、いろいろ良い使い方があればどんどんやってみたいと思っています。 

 

教育長 

 ありがとうございました。他のご意見よろしいでしょうか。 

（しばらく間があり）事務局からの報告事項は以上です。 

次に、次第６、教育委員会の行事予定についてはお手元の資料をご覧ください。各

所属において補足したい行事がありましたら説明をお願いします。 

 

学校教育課長 

 ３月１９日、小学校の卒業式がございます。ご出席よろしくお願いいたします。 

 

教育長 

他よろしいですか。 

（しばらく間があり）特になければ教育委員会の行事予定は以上です。 

次に次第７、その他としてお伝えすることや全体を通してご意見ご質問等があれば

お願いします。 

 

以上で、本日予定しております内容は全て終了しました。 

次回は４月定例教育委員会を令和７年４月１日火曜日、午後２時３０分から市役所

本庁舎４階、第３会議室で開催します。 

これをもちまして、令和７年３月定例教育委員会を閉会します。 

 


















































































